ResSitve nalog iz zadolzitev prejsne ure: U/121

1. Gostota prvega kvadra je 500 %15—, gostota
drugega 2700 %183_ 1n gostota tretjega
7800 l(gg— Prvi kvader je 1z lesa, drugi
m
1z apnenca ali aluminija 1n trefj1 1z zeleza.

2. Masa svinca je 11,4 kg, masa zivega srebra
13,6 kg in masa vode 1 kg.

3. Kroglica je svincena.

4. IzraCunamo prostornino ucilnice in % te
prostornine pomnozimo z gostoto zraka.
Dobimo maso zraka v uc€ilnici.

3. 10 000 kg

6. 3 m’




1. GOSTOTA

a) PODATKI: b) PODAT}?(I: c) PODATKI.

_ 9 _
m = 50 kg p=12 dm? Pormn =08

V =10 dm? V=2 dm’ m=2 kg

RACUN: RACUN: RACUN:




2. SPECIFICNA TEZA

a) PODATKI: b) PODATKI\II: c) PODAI'\Il'KI:

_12
m = 50 kg °T am

Ooun =8 —=

V =10 dm?3 V=2 dm’ m=2 kg——>F

RACUN: RACUN: RACUN:




3. Besedilni nalogi

Izracunaj gostoto in specificno teZzo kocke z maso 24 kg. Rob kocke meri 2 dm.

a =2dm
m=24 kg
p=7?
o=177

V morju plava ledena gora. Gostota ledu je 900 %,% , masa je 1800 ton.
Izra¢unaj prostornino ledene gore.

£ =900 2%
m = 1800000 kg
V=27




